



Skupina AGEL sa na vysokoškolskej pôde opäť predstavila ako atraktívny zamestnávateľ	2
Online, agel.sk, 23. 11. 2023, 13:43	
Ústavný súd Slovenskej republiky navštívili aktuálni a budúci študenti Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach Krátke správy	3
Online, najpravo.sk, 24. 11. 2023, 10:37	
V Šuranoch vznikne gigatováreň na batérie	4
Online, transport.sk, 24. 11. 2023, 12:48	
Skupina AGEL sa na vysokoškolskej pôde opäť predstavila ako atraktívny zamestnávateľ - Vzdelávací, vedecký a výskumný inštitút AGEL	6
Online, agel.sk, 24. 11. 2023, 13:25	
Prvá slovenská gigafabrika na batérie pomôže Slovensku znížiť náskok susedných krajín	7
Online, euractiv.sk, 24. 11. 2023, 14:40	
Svet okolo nás	9
Rozhlas, Svet okolo nás, 24. 11. 2023, 14:47	
Planetárium pre verejnosť	10
Online, kamdomesta.sk, 25. 11. 2023, 0:41	
Právna poradňa na UPJŠ prijme ďalších klientov	11
Online, kosiceonline.sk, 26. 11. 2023, 7:52	



Skupina AGEL sa na vysokoškolskej pôde opäť predstavila ako atraktívny zamestnávateľ [↗](#)

📅 23. 11. 2023, 13:43, Zdroj: nemocnicakosicesaca.agel.sk [↗](#), Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, UPJŠ
slová: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, UPJŠ

Dosah: 2 568 GRP: 0,06 OTS: 0,00 AVE: 342 EUR

PARTNER VÁŠHO ZDRAVIA Sme súčasťou skupiny AGEL, najväčšieho súkromného poskytovateľa zdravotnej starostlivosti v strednej Európe.

KLIENTSKE CENTRUM

Fax: 055 / 7234 444 objednavanie@nke.agel.sk

O nemocnici

O nemocnici Novinky a médiá Skupina AGEL sa na vysokoškolskej pôde opäť predstavila ako atraktívny zamestnávateľ

Skupina AGEL sa na vysokoškolskej pôde opäť predstavila ako atraktívny zamestnávateľ

23.11.2023

Dňa stáží, ktorý 23. novembra 2023 organizovalo Univerzitné poradenské centrum Univerzity Pavla Jozefa Šafárika (**UPJŠ**) v Košiciach, sa aj tentokrát zúčastnila Skupina AGEL. Ako trojnásobný víťaz prestížnej ankety Najzamestnávateľ budúcim lekárom odprezentoval atraktívne možnosti pracovných stáží v sieti svojich zdravotníckych zariadení.

Keďže krátkodobé či dlhodobé stáže sú jedným zo spôsobov, ako nadobudnúť pracovné skúsenosti už počas štúdia, Univerzitné poradenské centrum **Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach** už po piatykrát zorganizovalo Deň stáží, počas ktorého mali záujemcovia možnosť stretnúť sa s mnohými atraktívnymi zamestnávateľmi z rôznych oblastí. Na výber boli stáže pre študentov verejnej správy, cudzích jazykov, všeobecného lekárstva, zubného lekárstva, psychológie, chémie, informatiky a mnohých ďalších študijných programov. Samozrejmosťou bola aj účasť Skupiny AGEL, keďže študenti majú možnosť absolvovať stáž či získať štipendium aj v sieti nemocníc najväčšieho súkromného poskytovateľa zdravotnej starostlivosti v strednej Európe.

Okrem predstavenia podmienok stáží spolu s benefítmí pracovných príležitostí zástupcovia Skupiny AGEL odprezentovali prednášku s názvom Nájdi tú správnu cestu – zorientuj sa na trhu práce, ktorej cieľom bolo zdieľať praktické skúsenosti so študentami a pripraviť ich na situácie, s ktorými sa pri hľadaní zamestnania stretnú.

To, že Skupina AGEL patrí k atraktívnym zamestnávateľom, potvrdil aj záujem študentov, ktorí sa v rámci jej prezentácie aktívne zaujímali o konkrétne možnosti a podmienky absolvovania stáží či získania štipendia.

E-mail: hovorca@agelsk.sk

Kontakt neslúži na objednávanie pacientov na vyšetrenie, očkovanie, testovanie a zasielanie výsledkov vyšetrení.

Kontakty na všetky spoločnosti a zdravotnícke zariadenia Skupiny AGEL nájdete v zozname spoločností Skupiny AGEL

Autor: Nemocnica AGEL Košice-Šaca



Ústavný súd Slovenskej republiky navštívili aktuálni a budúci študenti Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach | Krátke správy [🔗](#)

📅 24. 11. 2023, 10:37, Zdroj: [najpravo.sk](#) [🔗](#), Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach

Dosah: 3 326 GRP: 0,07 OTS: 0,00 AVE: 262 EUR

Ústavný súd Slovenskej republiky navštívili aktuálni a budúci študenti **Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach** | Krátke správy

Ústavný súd Slovenskej republiky navštívili aktuálni a budúci študenti **Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach**

Ondrej Randiak • 24.11. 2023, 10:37

V priestoroch Ústavného súdu Slovenskej republiky dnes sudca ústavného súdu Ladislav Duditš privítal približne 60 aktuálnych a budúcich študentov **Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach**. Po predstavení právomocí a fungovania ústavného súdu sa prítomní oboznámili aj s medzinárodnými aktivitami a interakciami tejto vrcholovej súdnej inštitúcie s európskymi súdmi a inými medzinárodnými inštitúciami.



V Šuranoch vznikne gigatováreň na batérie

24. 11. 2023, 12:48, Zdroj: transport.sk, Autor: Peter Magerčiak, Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: UPJŠ

Dosah: 743 GRP: 0,02 OTS: 0,00 AVE: 180 EUR

Peter Magerčiak 24.11.2023

V Šuranoch vznikne gigatováreň na batérie. V priestoroch Úradu vlády SR v Bratislave sa v stredu 22. novembra 2023 uskutočnil podpis Memoranda o porozumení medzi vládou SR a spoločnosťou Gotion InoBat Batteries (GIB) o výstavbe továrne na batérie v Šuranoch.

GIB sa v memorande zaviazal, že výstavba továrne by sa mala začať v roku 2024. Vláda SR, zastúpená Ministerstvom hospodárstva SR, sa zaviazala poskytnúť dotácie, vysporiadať pozemky, pripraviť stavebnú parcelu a zabezpečiť pripojenie k elektrickej sieti. Továreň v Šuranoch by mala stáť na ploche 65 hektárov a vytvorí tisíce pracovných miest. V prvom vývojovom štádiu dosiahne kapacitu 20 GWh, má však potenciál dosiahnuť kapacitu až 40 GWh. S jej plným spustením sa počíta v roku 2026.

Scania zadáva prvú objednávku zelenej ocele

30.06.2023

Rozhodnutie investora postaviť továreň na batérie na Slovensku je podľa predsedu vlády SR Roberta Fica dôkazom, že naša krajina sa vracia na mapu investične zaujímavých krajín.

„Zahraničné investície sú pre našu ekonomiku nevyhnutným katalyzátorom. Prinášajú nielen kapitál, ale aj pracovné príležitosti a technologické inovácie. Naša vláda je garantom stabilného a predvídateľného politického a právneho prostredia aj garantom profesionality pri riadení krajiny. Príchod zahraničných investícií, tvorba pracovných miest, technologický transfer a prílev kapitálu do krajiny sú preto priamym potvrdením vzájomnej dôvery,“

skonštatoval premiér.

Zľava: predseda predstavenstva Gotion High-tech Li Zhen, predseda vlády Róbert Fico, CEO spoločnosti InoBat Marián Boček

Ministerka hospodárstva SR Denisa Saková ocenila výber lokality. Továreň do Šurian okrem nových pracovných miest prinesie aj špičkovú technológiu. „Pomoc pri výstavbe gigafabrik v Šuranoch je naplnením zmyslu partnerstva štátu s inovatívnou, špičkovou a najmä svetovou spoločnosťou, ktorá má korene na Slovensku. Vďaka nej máme príležitosť opäť zažiariť na mape krajín s technologicky vyspelým priemyslom. Výroba batérií pre elektrické vozidlá ide ruka v ruku so silnou tradíciou automotive výroby, ktorú na Slovensku máme.“

Najvyspelejšia továreň na batérie s nulovou uhlíkovou stopou

Predseda predstavenstva Gotion High-tech Li Zhen uviedol, že v novej ére energetických médií sú batérie hlavným pilierom prechodu k energetickému skladovaniu.

„S podporou vlády Slovenskej republiky má Gotion ambíciu vybudovať tento projekt ako najvyspelejšiu továreň na batérie s nulovou uhlíkovou stopou nielen v Európe, ale dokonca aj na celosvetovej úrovni. Dúfame, že v budúcnosti bude Slovensko nielen svetovou jednotkou v produkcii áut na obyvateľa, ale aj v produkcii batérií na obyvateľa. Dokončenie továrne bez uhlíkovej stopy výrazne posunie proces udržateľného rozvoja v Európe a prispieje k novej globálnej energetickej transformácii.“

„GIB predstavuje spoločné úsilie spoločností InoBat a Gotion High Tech pri vybudovaní gigafabrik na batérie na Slovensku. GIB je jedinečným príkladom silného partnerstva medzi rýchlo sa rozvíjajúcim startupom so špičkovými skúsenosťami v rozvoji projektov a znalosťami slovenského kontextu, a technologickým lídrom schopným poskytnúť plný rozsah technológie a výrobné kapacity na zvýšenie výroby. Spoločne sme schopní urýchliť úsilie o dekarbonizáciu a umiestniť Slovensko a Európu do stredu zelenej ekonomiky,“ zdôraznil CEO spoločnosti InoBat Marián Boček. „Sme nadšení a hrdí, že vláda Slovenskej republiky ukázala silnú podporu a dôveru voči spoločnosti Gotion InoBat Batteries (GIB),“ vyhlásil.

Príležitosť pre slovenské firmy

GIB je spoločným podnikom slovenského InoBat a čínskeho Gotion High-Tech. Gotion High-Tech je jedným z TOP 3 globálnych batériových konglomerátov a exkluzívnym dodávateľom pre Volkswagen mimo Číny. VW zároveň vlastní 24,77 % podiel v Gotion High-Tech a je najväčším akcionárom spoločnosti.

Doc. RNDr. Andrea Straková Fedorková, PhD., predsedníčka Slovenskej batériovej aliancie

„Vybudovanie gigafabrik na Slovensku, okrem iného, podporí aj udržateľnosť a cirkularitu celého výrobného procesu v lokálnom meradle, a to od základných materiálov, až po recykláciu batérií. Zároveň, v celom dodávateľskom reťazci gigafabrik sa môže uplatniť aj



veľké množstvo slovenských firiem. Od výroby materiálov, cez komponentov, IT riešení, až po recykláciu batérií.

Veľký priestor vidím aj v oblasti vzdelávania a osvedy v rámci realizácie rôznych aktivít spojených s propagáciou nových technológií, inovácií a ich implementácie do vzdelávacích procesov na všetkých stupňoch. Práve aj to môže vznik tejto gigafabriky jednoznačne urýchliť. V spolupráci s univerzitami (STU, **UPJŠ**, TUKE, UNIZA) a združením SK EBA sa nám už podarilo s podporou Ministerstva školstva spustiť aj Slovenskú batériovú akadémiu, v ktorej budeme školiť a rekvafikovať zamestnancov a záujemcov o prácu v takýchto oblastiach, kde sa vyrábajú a využívajú batérie.“

Rudolf Sihlovec, CEO slovenskej spoločnosti INO-HUB Energy

„Správa o podpísaní MOU na úrovni autorít Slovenskej republiky, Gotion a InoBat je veľkou správou pre celý startupový trh. Je dobré, že slovenské spoločnosti, ako napr. InoBat, dokážu nájsť silného strategického partnera pre svoj budúci rozvoj a ďalšiu expanziu, čo nepriamo do budúcnosti vytvára priestor etablovať sa v očiach medzinárodných hráčov aj iných začínajúcich spoločností. Je dôležité si uvedomiť, že za každým takýmto príbehom sa skrýva veľa hodín tvrdej práce, odriekania a nadčasov. Prajem celému tímu InoBat veľa odolnosti a chuti ďalej pracovať na ich ceste za dosiahnutím ďalších míľnikov svojej, zdá sa, vhodne nastavenej stratégie.“

Autor: Peter Magerčiak



Skupina AGEL sa na vysokoškolskej pôde opäť predstavila ako atraktívny zamestnávateľ - Vzdelávací, vedecký a výskumný inštitút AGEL [↗](#)

📅 24. 11. 2023, 13:25, Zdroj: vavia.agel.sk [↗](#), Sentiment: **Pozitívny**, Téma: **Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach**, Kľúčové slová: **Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, UPJŠ**

Dosah: 2 568 GRP: 0,06 OTS: 0,00 AVE: 342 EUR

Úvod Novinky

Skupina AGEL sa na vysokoškolskej pôde opäť predstavila ako atraktívny zamestnávateľ

Dňa stáží, ktorý 23. novembra 2023 organizovalo Univerzitné poradenské centrum Univerzity Pavla Jozefa Šafárika (**UPJŠ**) v Košiciach, sa aj tentokrát zúčastnila Skupina AGEL. Ako trojnásobný víťaz prestížnej ankety Najzamestnávateľ budúcim lekárom odprezentoval atraktívne možnosti pracovných stáží v sieti svojich zdravotníckych zariadení.

Keďže krátkodobé či dlhodobé stáže sú jedným zo spôsobov, ako nadobudnúť pracovné skúsenosti už počas štúdia, Univerzitné poradenské centrum **Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach** už po piatykrát zorganizovalo Deň stáží, počas ktorého mali záujemcovia možnosť stretnúť sa s mnohými atraktívnymi zamestnávateľmi z rôznych oblastí. Na výber boli stáže pre študentov verejnej správy, cudzích jazykov, všeobecného lekárstva, zubného lekárstva, psychológie, chémie, informatiky a mnohých ďalších študijných programov. Samozrejmosťou bola aj účasť Skupiny AGEL, keďže študenti majú možnosť absolvovať stáž či získať štipendium aj v sieti nemocníc najväčšieho súkromného poskytovateľa zdravotnej starostlivosti v strednej Európe.

Okrem predstavenia podmienok stáží spolu s benefitmi pracovných príležitostí zástupcovia Skupiny AGEL odprezentovali prednášku s názvom *Nájdí tú správnu cestu – zorientuj sa na trhu práce*, ktorej cieľom bolo zdieľať praktické skúsenosti so študentami a pripraviť ich na situácie, s ktorými sa pri hľadaní zamestnania stretnú.

To, že Skupina AGEL patrí k atraktívnym zamestnávateľom, potvrdil aj záujem študentov, ktorí sa v rámci jej prezentácie aktívne zaujímali o konkrétne možnosti a podmienky absolvovania stáží či získania štipendia.

Kontakt pre médiá

E-mail: hovorca@agelsk.sk

Kontakt neslúži na objednávanie pacientov na vyšetrenie, očkovanie, testovanie a zasielanie výsledkov vyšetrení.

Kontakty na všetky spoločnosti a zdravotnícke zariadenia Skupiny AGEL nájdete v zozname spoločností Skupiny AGEL

Sme členom skupiny AGEL, najúspešnejšieho súkromného poskytovateľa zdravotnej starostlivosti v strednej Európe.



Prvá slovenská gigafabrika na batérie pomôže Slovensku znížiť náskok susedných krajín

24. 11. 2023, 14:40, Zdroj: euractiv.sk, Autor: Natália Silenská, Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové

slová: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach

Dosah: 3 224 GRP: 0,07 OTS: 0,00 AVE: 380 EUR

Vláda sa zaviazala baterkárni poskytnúť dotácie, vysporiadať pozemky, pripraviť stavebnú parcelu a zabezpečiť pripojenie k elektrickej sieti. Pre slovenské firmy je to šanca dodávať materiály, komponenty, IT riešenia a zapojiť sa do recyklácie batérií, tvrdí šéfka Slovenskej batérovej aliancie.

Rozvoj batérového priemyslu je jedným zo základných predpokladov transformácie slovenského automobilového sektora. Batérie sú najdôležitejšou časťou elektromobilov a tvoria viac než tretinu jeho ceny.

Preto úspech prechodu celého sektora na výrobu elektromobilov do veľkej miery závisí od toho, či si Slovensko bude vedieť vyrobiť dostatok batérií, aby naplnilo potreby miestnych automobiliek. Doteraz však baterkáraň na Slovensku chýbala, keďže investori sa orientovali skôr na Poľsko, Česko a Maďarsko. To by sa však malo nasledujúce roky zmeniť.

Vláda a spoločnosť Gotion InoBat Batteries (GIB) totiž podpísali tento týždeň memorandum o porozumení o výstavbe továrne na batérie v Šuranoch. Na juhu Slovenska tak vznikne továreň na batérie do elektromobilov schopná zamestnať poldruha tisíce ľudí.

Slovenská strana sa v memorande zaviazala pomôcť firme s výstavbou, kým GIB prisľúbila, že začne stavať už budúci rok. Továreň by mala začať vyrábať prvé batérie už v roku 2026.

Kým ministerka hospodárstva Denisa Saková ocenila výber lokality, premiér Robert Fico vyzdvihol dôležitosť zahraničných investícií a nazval ich „nevyhnutným katalyzátorom“ slovenskej ekonomiky, keďže „prinášajú nielen kapitál, ale aj pracovné príležitosti a technologické inovácie“.

Úspech transformácie slovenskej ekonomiky je do veľkej miery možné pripísať rozmachu automobilového priemyslu, ktorý generuje viac než 12 percent hrubého domáceho produktu (HDP) a takmer 300-tisíc pracovných miest. Automobilový priemysel je v stave hlboké transformácie smerom k elektromobilite, ktorú ešte umocnila nedávna dohoda o konci predaja nových áut na spaľovacie motory od roku 2035.

Slovensko o podiel na batérovom priemysle súperí najmä s okolitými krajinami. Batérový priemysel je už dnes veľmi silný v Poľsku, kde sa nachádza aj najväčšia továreň na výrobu batérových článkov v Európe a jedna z najväčších na svete s kapacitou dnešná kapacita sa pohybuje okolo 35 gigawatthodín (GWh) ročne. Investorom je juhokórejská spoločnosť LG Energy Solutions, ktorá počíta s rozšírením až na 65 GWh.

Maďarsko je podobne úspešné v lákaní investícií do výroby batérií – od roku 2016 to bolo asi 15 miliárd eur, dominujú východoázijskí investori. Ako upozornil výkonný riaditeľ v JAK Hungarian E-Mobility Cluster Zoltán Vígh, je potrebné posilniť domácu pridanú hodnotu, napríklad regionálnou spoluprácou v oblasti výskumu, vývoja a inovácií.

Batérový ekosystém úzko súvisí aj s ich recykláciou. Európska batérová legislatíva totiž určuje minimálny podiel recyklovaného obsahu a na to sa musí Poľsko pripraviť. Prilákať ďalšie investície v oblasti recyklácia by mohla aj baterkáraň v Šuranoch. Podľa predsedníčky Slovenskej batérovej aliancie Andrei Strakovej Fedorkovej vybudovanie gigafabрики podporí na Slovensku aj udržateľnosť a cirkularitu celého výrobného procesu v lokálnom meradle, a to od základných materiálov, až po recykláciu batérií.

Podľa riaditeľa SEVA a viceprezidenta Európskeho združenia elektromobility (AVERE) Patrika Križanského potrebuje európsky batérový priemysel asi 160 tisíc vyškolených ľudí. Nejde však len o manuálnych pracovníkov, ale aj o inžinierov v odboroch ako materiály, recyklácie, softvér. V krajinách V4 sa však na tomto poli veľa toho nedeje.

Nová baterkáraň by podľa Strakovej Fedorkovej mohla byť impulzom, aby sa oblasť nových technológií a inovácií stala súčasťou vzdelávacích procesov na všetkých stupňoch.

„V spolupráci s univerzitami (Slovenská technická univerzita v Bratislave, **Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach**, Technická univerzita v Košiciach, Žilinská univerzita v Žiline) a združením SK EBA sa nám už podarilo s podporou ministerstva školstva spustiť aj Slovenskú batérovú akadémiu, kde budeme školiť a rekválifikovať zamestnancov a záujemcov o prácu v takýchto oblastiach, kde sa vyrábajú a využívajú batérie,“ dodáva.

Veľký potenciál v baterkárni vidí aj analytik Slovenskej sporiteľne Matej Horňák, ktorý ráta, že môže Slovensku priniesť 1,5 až štyri percentá HDP. Investícia podľa neho môže dosiahnuť jeden a pol až dve miliardy eur v prvej fáze, s potenciálom nárastu až na štyri až päť miliárd eur po konečnom rozšírení.

„S podporou slovenskej vlády má Gotion ambíciu vybudovať tento projekt ako najvyspelejšiu továreň na batérie s nulovou uhlíkovou stopou nielen v Európe, ale dokonca aj na celosvetovej úrovni,“ dodáva predseda predstavenstva Gotion High-tech Li Zhen s tým, že



dokončenie továrne výrazne posunie proces zelenej transformácie v Európe.

Autor: Natália Silenská



Svet okolo nás [🔗](#)

📅 24. 11. 2023, 14:47, Relácia: **Svet okolo nás**, Stanica: **Rádio Regina (východ)**, Vydavateľ: **Rozhlas a televízia**

Slovenska, Sentiment: **Pozitívny**, Téma: **Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach**, Kľúčové slová: **Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach**

Dosah: **11 836 GRP**; **0,26 OTS**; **0,00 AVE**; **516 EUR**

[strojový prepis] ...Fyzikálny pohľad na lety do vesmíru pri mikrofóne Milana rendoša prináša Marián kires docent z ústavu fyzikálnych vied Prírodovedeckej fakulty **univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach**. Základnou vlastnosťou hmoty jej gravitácia, ak sa chce odpútať od zemského povrchu. Tak trochu súperíme s gravitáciou. Predstavme si, že chceme hodiť kameň...



Planetárium pre verejnosť

📅 25. 11. 2023, 0:41, Zdroj: kamdomesta.sk , Sentiment: **Neutrálny**, Téma: **Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach**, Kľúčové slová: **UPJŠ**, Ďalšie zdroje: kamdomesta.sk

Dosah: 7 447 GRP: 0,17 OTS: 0,00 AVE: 804 EUR

Kúpiť lístok Iné termíny

Centrum voľného času, Orgovánová 5 040 11 Košice Hvezdáreň a planetárium pracovisko Popradská 86 v mesiaci NOVEMBER a DECEMBER uvádza pre verejnosť programy a pozorovania v planetáriu a hvezdární

UTOROK-7.11. a 28.11, 12.12. a 19.12.

- 17.00-21.00: KRÁĽOVSKÁ PLANÉTA - prednáška o planéte Jupiter spojená s pozorovaním večernej oblohy, vstup o 17.00 vhodný pred deti a rodičov, vstup o 19.00 vhodný pre staršie deti, mládež a dospelých

STREDA -8.11. a 22.11., 6.12. a 20.12.

- 18.30-20.30: OBLOHA DNES - program pre staršie deti, mládež, dospelých o aktuálnej oblohe a astronomických úkazoch spojený s pozorovaním večernej oblohy

ŠTVRTOK - 9.11.

- 10.30-13.00: ZÁKRYT VENUŠE MESIACOM - pozorovanie denného zákrytu planéty Venuše Mesiacom, uskutoční sa len v prípade jasného počasia

SOBOTA 11.11 a 2.12.

11.11. od 14.00 do 19.00: ASTROSOBOTA - METEORY 2.12. od 14.00 do 19.00: A STROSOBOTA - DEEP SKY OBJEKTY

- programy pre deti a rodičov so vstupmi o 14.00, 15.30, o 17.00 program najmä pre staršie deti, mládež a dospelých

ŠTVRTOK - 23.11. a 14.12.

- 17.00-21.00: ASTRONOMICKÝ ŠTVRTOK - o 17.00 premietanie filmov, o 18.00 prednáška - téma bude zverejnená neskôr, o 19.30 hviezdy v planetáriu a pozorovanie planét pre staršie deti, mládež a dospelých

Podujatie sa uskutoční v spolupráci so Slovenskou astronomickou spoločnosťou pri SAV a Prírodovedeckou fakultou UPJŠ

ŠTVRTOK - 28.12 a PIATOK - 29.12.

- 15.00-21.00: PRÁZDNINOVÉ PLANETÁRIUM - programy pre deti a rodičov so vstupmi o 15.00 a 17.00, o 19.00 program pre staršie deti, mládež a dospelých

Programy v planetáriu sa uskutočnia za každého počasia pre najmenej 10 záujemcov. Pozorovania sú len za jasného počasia.

Upozornenie - pred budovou, Popradská 86 nebude možné parkovanie, a to z dôvodu stavebných a výkopových prác.

Vstupné: 2€/osoba

>> Rezervačný systém „Planetárium pre verejnosť“

V rezervačnom systéme si môžete rezervovať konkrétny deň a čas. Na Váš email dostanete potvrdzujúcu správu na počet rezervačných miest. Pri príchode na recepciu CVČ Popradská 86 sa preukážete emailom a zaplatíte poplatok 2€/osobu.

V prípade zmeny programu Vás budeme informovať na email, ktorý ste uviedli v rezervačnom systéme.

Info: 055/6411 411, kanuk@cvckosice.sk, www.cvckosice.sk

Portál www.kamdomesta.sk nie je organizátorom uverejňovaných podujatí a preto nezodpovedá za zmeny uskutočnené organizátormi. Odporúčame preveriť si vopred termín a čas konania podujatia priamo u organizátora. Na niektoré akcie je potrebné sa prihlásiť vopred.

Miesto konania



Právna poradňa na UPJŠ prijme ďalších klientov [↗](#)

📅 26. 11. 2023, 7:52, Zdroj: kosiceonline.sk [↗](#), Sentiment: **Pozitívny**, Téma: **Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach**, Kľúčové slová: **UPJŠ**

Dosah: **5 229** GRP: **0,12** OTS: **0,00** AVE: **461** EUR

Právna poradňa na **UPJŠ** prijme ďalších klientov

Košice Spravodajstvo

Spätná väzba je pozitívna.

Právnická fakulta Univerzity Pavla Jozefa Šafárika už tretíkrát otvorila Študentskú právnu poradňu. Prostredníctvom nej môžu obyvatelia získať bezplatnú analýzu svojho právneho problému, ktorej súčasťou sú i konkrétne možnosti riešenia. Analýzu vypracujú študenti a študentky práva pod dohľadom skúsených advokátov.

„V akademickom roku 2023/2024 sa do Študentskej právnej poradne prihlásilo 14 študentov a študentiek. Na základe uvedenej kapacity poradne sme pripravení prijať v zimnom a letnom semestri 2023/2024 približne 28 klientov. Aktuálne máme 13 prijatých prípadov a s ďalšími klientmi sme naplánovali termíny stretnutí,“ informovala hovorkyňa univerzity Laura Hoľanová.

Ilustračná fotografia / facebook.com/upjspravnickafakulta

V minulom akademickom roku sa do projektu zapojilo šesť študentov v zimnom semestri a päť v letnom semestri. Poradňu navštívilo spolu 20 klientov.

„Spätná väzba od študentov, ako aj klientov na služby poskytnuté v rámci poradne je veľmi pozitívna. Študenti oceňujú najmä možnosť priameho kontaktu s reálnym klientom, prácu na skutočných právnych problémoch, ako aj to, že výsledok ich práce, ktorým je právna analýza, má reálny dosah. Študenti hodnotia rovnako kladne aj spoluprácu s advokátmi, ktorí poskytujú odborný dohľad pri vypracovávaní právnych analýz,“ doplnila Hoľanová.

Poradňa pre obyvateľov je súčasťou klinického vzdelávania a jej hlavnou myšlienkou je spojenie praktickej výučby a pomoci osobám, ktoré majú právny problém. Vylúčené sú však analýzy v oblasti trestného práva. Na stretnutie je potrebné vopred sa objednať emailom alebo telefonicky a táto možnosť je prístupná do konca novembra.